ЭЛЕКТРОЛИЗ


Вариант 1

1. При электролизе водного раствора сульфата меди (II) на катоде выделяется:

	А)
	медь
	Б)
	водород
	В)
	кислород
	Г)
	оксид серы(IV)




2.Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на аноде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Продукт на аноде

	А)
	K3PO4
	1)
	кислород

	Б)
	FeCl3
	2)
	оксид фосфора (V)

	В)
	NiSO4
	3)
	оксид серы (IV)

	Г)
	CrBr2
	4)
	водород

	
	
	5)
	галоген


3.Установите соответствие между формулой соли и уравнением электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Уравнение  электролиза

	А)
	CuSO4
	1)
	2AgF=2Ag + F2

	Б)
	K2SO4
	2)
	4AgF + 2H2O = 4Ag + 4HF + O2

	В)
	AgF
	3)
	2CuSO4 + 2H2O = 2Cu + 2H2SO4 + O2

	Г)
	NaNO3
	4)
	2KCl + H2O = H2 + 2KOH + Cl2

	
	
	5)
	NaNO3 + H2O = NaOH + HNO3

	
	
	6)
	2H2O = 2H2 + O2


4.При электролизе водного раствора хлорида меди (II) на катоде выделилось 12,8 г металла. Объем газа, выделившегося на аноде, равен при нормальных условиях _____л. (Запишите число с точностью до сотых).
5.Составьте уравнение реакций, протекающих на катоде и аноде, и суммарное уравнение электролиза водного раствора сульфата калия.
Вариант 2

1. При электролизе водного раствора нитрата серебра  на аноде выделяется:

	А)
	серебро
	Б)
	водород
	В)
	кислород
	Г)
	оксид азота(IV)




2.Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на аноде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Продукт на аноде

	А)
	NaF
	1)
	O2

	Б)
	Mn(NO3)2
	2)
	H2

	В)
	NiCl2
	3)
	SO2

	Г)
	Na2SO4
	4)
	NO2

	
	
	5)
	F2

	
	
	6)
	Cl2


3.Установите соответствие между формулой соли и схемой процесса, протекающего на катоде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Процесс, протекающий на катоде

	А)
	Cu(NO3)2
	1)
	2H2O + 2e → H2 + 2OH-

	Б)
	MgBr2
	2)
	Cu2+ + 2e → Cu0

	В)
	NaCl
	3)
	2Br- -2e → Br20

	Г)
	HgCl2
	4)
	Mg2+ + 2e → Mg0

	
	
	5)
	Hg2+ + 2e → Hg0

	
	
	6)
	Na+ + 1e → Na0


 4.При электролизе водного раствора нитрата калия  на аноде выделилось 25 л газа. Объем газа, выделившегося на катоде, равен при нормальных условиях _____л. (Запишите число с точностью до целых).

5.Составьте уравнение реакций, протекающих на катоде и аноде, и суммарное уравнение электролиза водного раствора хлорида лития.
Вариант 3

1.При электролизе водного раствора сульфата марганца (II) на катоде выделяется:

	А)
	марганец
	Б)
	марганец и водород
	В)
	кислород
	Г)
	марганец и кислород


2.Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на катоде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Продукты на катоде

	А)
	CuSO4
	1)
	металл

	Б)
	FeCl2
	2)
	водород

	В)
	MnSO4
	3)
	Оксид серы (IV)

	Г)
	CrCl2
	4)
	Металл, водород

	
	
	5)
	галоген


3.Установите соответствие между формулой соли и уравнением процесса, протекающего на инертном аноде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Процесс, протекающий на аноде

	А)
	AlCl3
	1)
	2H2O - 4e → O2 + 4H+

	Б)
	K2S
	2)
	2H2O + 2e → H2 + 2OH-

	В)
	MgSO4
	3)
	2F- -2e → F20

	Г)
	NaF
	4)
	2Cl- -2e → Cl20

	
	
	5)
	S2- - 2e → 2S0

	
	
	6)
	SO42- - 2e → S2O82-


4.При электролизе водного раствора бромида калия на катоде выделилось 8,96 л газа. Масса брома, выделившегося на аноде, равна  при ____г. (Запишите число с точностью до целых).
5.Составьте уравнение реакций, протекающих на катоде и аноде, и суммарное уравнение электролиза водного раствора фторида натрия.
Вариант 4

1. При электролизе водного раствора сульфата натрия на катоде выделяется:

	А)
	натрий
	Б)
	Натрий и водород
	В)
	кислород
	Г)
	водород


2.Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на катоде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Продукты на катоде

	А)
	NaI
	1)
	Металл

	Б)
	AgNO3
	2)
	Водород

	В)
	ZnSO4
	3)
	Галоген

	Г)
	NiBr2
	4)
	Оксид азота (IV)

	
	
	5)
	Металл, водород


3.Установите соответствие между формулой вещества и продуктами  электролиза его водного раствора на инертных электродах:

	Формула соли
	Продукты электролиза

	А)
	NaCl
	1)
	Na, Cl2

	Б)
	NaClO4
	2)
	Na, Cl2, O2

	В)
	NaOH
	3)
	NaOH, Cl2, O2

	Г)
	NaNO3
	4)
	O2, H2

	
	
	5)
	NaOH, N2, O2

	
	
	6)
	Na, H2, O2


4.При электролизе водного раствора нитрата ртути (II) на аноде выделилось 2,24 л газа. Масса металла, выделившегося на катоде, равна_____г. (Запишите число с точностью до десятых).

5.Составьте уравнение реакций, протекающих на катоде и аноде, и суммарное уравнение электролиза водного раствора серной кислоты.
Вариант 5

1. При электролизе водного раствора нитрата калия  на катоде выделяется:

	А)
	калий
	Б)
	Калий и водород
	В)
	кислород
	Г)
	водород


2.Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на катоде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Продукт электролиза

	А)
	CuSO4
	1)
	Водород

	Б)
	K2SO4
	2)
	Серебро

	В)
	AgNO3
	3)
	Медь

	Г)
	CuBr2
	4)
	Гидроксид калия

	
	
	5)
	Кислород

	
	
	6)
	Оксид серы (IV)


3.Установите соответствие между формулой соли и уравнением процесса, протекающего на катоде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Процесс, протекающий на катоде

	А)
	HNO3
	1)
	2H2 + 2e → H2 

	Б)
	KOH
	2)
	2H2O + 2e → H2 + 2OH-

	В)
	BaCl2
	3)
	K+ + 1e → K0

	Г)
	AgNO3
	4)
	Ba2+ + 2e → Ba0

	
	
	5)
	Ag+ + 1e → Ag0

	
	
	6)
	4OH- - 4e → O2+ 2H2O


4. При электролизе водного раствора хлорида калия  на катоде выделилось 2,24 л газа. Масса щелочи, образовавшейся в электролизере, равна _____г. (Запишите число с точностью до десятых).
5.Составьте уравнение реакций, протекающих на катоде и аноде, и суммарное уравнение электролиза водного раствора иодида бария.
Вариант 6

1. При электролизе водного раствора нитрата цинка  на катоде выделяется:

	А)
	цинк
	Б)
	Цинк и водород
	В)
	кислород
	Г)
	Цинк и кислород


2.Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на аноде в результате электролиза её водного раствора:

	Формула соли
	Продукт электролиза

	А)
	CuSO4
	1)
	Фтор

	Б)
	KCl
	2)
	Бром

	В)
	AgF
	3)
	Хлор

	Г)
	CuBr2
	4)
	Хлороводород

	
	
	5)
	Кислород

	
	
	6)
	Оксид серы (IV)


3.Установите соответствие между названием вещества  и формулами продуктов электролиза её водного раствора на инертных электродах:

	Название вещества
	Формулы продуктов электролиза

	А)
	Хлорид стронция
	1)
	Na, I2 

	Б)
	Иодид натрия
	2)
	Ag, N2, O2

	В)
	Гидроксид калия
	3)
	NaOH,I2, H2

	Г)
	Нитрат серебра
	4)
	H2, O2

	
	
	5)
	Sr(OH)2, H2, Cl2

	
	
	6)
	Ag, HNO3, O2


4.При электролизе водного раствора нитрата  меди (II) на аноде выделилось 11,2  л газа. Масса кислоты, образовавшейся в электролизере, равна _____г. (Запишите число с точностью до целых).
5.Составьте уравнение реакций, протекающих на катоде и аноде, и суммарное уравнение электролиза водного раствора гидроксида бария.
ОТВЕТЫ:

	№ варианта
	Номер вопроса

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	а
	1515
	3626
	4,48 л
	катод: 2H2O + 2e → H2 +2OH-
анод: 2H2O - 4e → O2 + 4H+
суммарное уравнение: 2Н2О=2Н2+О2

	2
	в
	1161
	2115
	50 л
	катод: 2H2O + 2e → H2 +2OH-
анод: 2Cl- -2e → Cl20
суммарное уравнение:
 2LiCl + 2H2O = H2 + Cl2 + 2LiOH

	3
	б
	1444
	4511
	64 г
	катод: 2H2O + 2e → H2 +2OH-
анод: 2H2O - 4e → O2 + 4H+
суммарное уравнение: 2Н2О=2Н2+О2

	4
	г
	2144
	3444
	40,2 г
	катод: 2H2O + 2e → H2 +2OH-
анод: 2H2O - 4e → O2 + 4H+
суммарное уравнение: 2Н2О=2Н2+О2

	5
	г
	3123
	1225
	11,2 г
	катод: 2H2O + 2e → H2 +2OH-
анод: 2I-1 - 2e → I20 
суммарное уравнение: 

BaI2 +2Н2О=Н2+I2+ Ba(OH)2

	6
	б
	5352
	5346
	126 г
	катод: 2H2O + 2e → H2 +2OH-
анод: 4ОН- - 4e → О20 +4Н+
суммарное уравнение: 

2Н2О=Н2+I2+ Ba(OH)2
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